

教牧之道：慢慢建立不断提升—浙江缪姊妹

互相认识紧张万分

两年的时间，这么快就要结束。还记得第一天到营地的情景，开始时做了一个暖身活动，我们 16 个人分成两组，刚好 16 个姓，各自轮流推荐 1 个弟兄或姐妹上去，两个人先背对背的。开始以后，转过来面对面，看到对方的时候，谁先指出是某弟兄或者某姐妹，先指出的是赢的。那时候每个人都紧张，推荐一个人上去，都回答说我不行、我不行，怕站出去以后说不出。



彼此熟络建立默契

现在我们已经聚集多次，见面心照不宣；感恩认识那么多的弟兄姐妹和许多老师。这么近的相处，学习中有苦有乐、有静有动、有紧张有释放、有沉默有抢答。答对时的惊喜，错误时的叹息。

4 大范畴得益不浅

谨记讲道写大纲的重要，要以释经为基础。辅导要建立关系，感同身受，每日操练。领导需勤思考，会透视、有计划。教导要多样化，以学生为主，圣经为课本。

衷心感谢努力践行

感谢老师们！感谢同学！愿神帮助我，赐我更多操练的机会，收取最大的学习果效。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。